. Beruuciaure:

a) cos 75°;

6) sin 67° sin 7° + cos 67° cos 7°;
B) sin 87° cos 3° + cos 87° sin 3°.

1 - cos®«
cos?qo — cos 20

. YIIPOCTUTE BHIPpAYKEHUE

tgox —tgdx _ &
1+ tgbxtg8x 3.

. Pemiure ypaBHEeHUue

. Haiiiure KopHH ypaBHeHusA 28inx — cos x = 1 — sin 2x, npwu-

5
HaaJeXxaljue noJyuHTepBany [-ﬂ; —675)

. Pemmure ypaBHeHMe sin 5x + sin x + 2sin®x = 1.

. Hoxaxxurte, 4To AJsA JIOOOro x cnpaBeAJMBO HEPABEHCTBO
cos (12 — x) cos x > sin (12 — x) sin x.



1. DBIYUCJINTE:
a) cos 15°%
6) cos 43° cos 2° — sin 43° sin 2°
B) sin 95° cos 5° — cos 95° sin 5°.

2y 1 - sin«
. YIPOCTUTE BRIPAXKEHME oo o0 + sinfa

t 3
3. Pemure ypaBHeHHE 7 Et;xtfg ;x = 1.

4. Hatiture KopHM ypaBHeHUdA sin x + sin 2x = cos x + 2 cos?® x,

3n
NpUHaIeXalue MNoJyUHTEepBaady (-—Z-; n].

5. Pemute ypaBHeHHUe cos 2x + cos 4x + 2 sin® %:- = 1.

6. HoxkaxxuTte, uTo Ansa Jo6oro x cnpaBeAJIMBO HEPABEHCTBO
cos (7 + x) sin x < sin (7 + x) cos x.



BapuanT

1
1. S Biriane: sin 70° + sin 10°
) " cos70° — cos 10°°
2. PemmuTte ypaBHeHue:
a) sin 5x = sin 6.x;
2

sin 10° + sin 80°

1. Beruucaure:

cos 80° + cos 10°°

2. PemiuTte ypaBHeHUe:
a) cos 9x = cos Tx;



